
 
 
 

 

 

Date: March 28, 2024 
 

To: All Bidders 
From: International Development Law Organization, Headquarters Procurement Unit 
Subject:  

Clarification No: 1 
 
 

Reference is made to IDLO ITB_N_135-2024-HQ re-issued on March 27, 2024 for the procurement of 
ICT Equipment through IDLO Tenders website. 

 
Please find hereunder the queries received and IDLO’s response to them.  
 
Question 1:  

   Is it acceptable to quote in USD rather than EUR?  
IDLO Answer:  
The currency of quotes is EUR 
 
Question 2:  
Is the 10-day delivery time required for a specific reason? 
IDLO Answer:  
As indicated in “Table 2 - Compliance to lead time and warranties” of the ITB, the bidder can confirm the compliance with 
the Delivery Lead Time. In case of no compliance, the bidder can include the counter proposal. 
 
For your consideration while preparing your response to the above mentioned ITB_N_135-2024-HQ.  

 
We appreciate your continuous interest with IDLO and looking forward to receiving your valued offer. 
 
 
Headquarters Procurement Unit 
IDLO 

 
 
 

 
 

 
 
 

 


